

## ЧТО И КТО УКРАШАЕТ ЖЕНЩИНУ?

С 13 ноября «школа стилистов», существующая на базе Орловского государственного технического университета, начала обучать второй набор будущих специалистов традиционным и авангардным видам макияжа (дневной, вечерний), а также росписи тела и ногтей. В арсенале школы имеется косметика ведущих фирм мира, журналы «ЕПе».

В мае пятерых поступивших девушек ждет теоретический зачет. После показательного шоу, в котором главными участниками станут дипломные работы, молодые профессионалы получают свидетельства о специальности фитокосметолога, визажиста и стилиста.

Обучиться этой профессии может любой желающий. Приходят даже юноши. Ведь считается, что мужчины обладают большей фантазией в создании женского образа.

По словам О. Н. Ерохиной, руководителя «Школы стилистов», у учащихся меняется мировоззрение, ощущение себя как личности, выявляются индивидуальность и творческий потенциал. Я считаю, лучше начинать обучение в 14 лет, когда девушка взрослеет. И знание особенностей своей кожи, черт лица может помочь в выборе подходящего макияжа. Ведь ухоженная женщина, как правило, делает успехи в жизни, и в работе.

Относительно современных особенностей макияжа Ольга Николаевна советует модницам забыть о пастельных тонах. Сегодня женщина должна быть смелой, дерзкой, активной. Яркие цвета идут на «ура». Настоящим «бумом» стал паП-аг! - роспись ногтей. Что касается причесок - очень актуальны многочисленные узбекские косички, разноцветные локоны плюс всевозможные заколочки. Сейчас время стильных женщин, которые не боятся привлечь к себе внимание.



Фото А.Борисовой.

**Борисова, А. Что и кто украшает женщину? / А. Борисова // Поколение. - 2001. – 17 ноября. - С. 2.**